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Exercice Numéro 1 : (06,00 points) 

 
Calculer  les expressions  suivantes : 

 

 

∎   𝑨 =  𝟏𝟓 ×  𝟏𝟎 ×  𝟔 +  𝟐𝟎 ×  𝟓

∎   𝑩 =  
𝟗

𝟒
+  

𝟐

𝟑
 
−𝟐

+  
𝟏

𝟒                      
 

Simplifier  au maximum les expressions :  

 

 

Développer puis simplifier les expressions :  

 

 
Factoriser les expressions suivantes : 

 

 
Exercice Numéro 2 : (03,00 points) 

 Comparer les nombres :  3 5    ;    2 3   ;    5 2 

 

 

Soit 𝛼  la  mesure  d’un angle aigu. 

 

 
Calculer  cos 𝛼  sachant que  tan𝛼 = 2 6 . 

 

 

En déduire  les valeurs  de   cos 𝛼    𝑒𝑡   sin 𝛼 . 

 

 

Exercice Numéro 3 : (03,00 points) 

 
Soit  ABC  un triangle  défini  ainsi  :  

AB=5cm,  AC= 11cm,   BC=6cm. 

 

 

Montrer que le triangle 

ABC est rectangle en A. 

 

 

Calculer  :  𝑐𝑜𝑠 𝐴𝐵 𝐶 . 

 

 Soit H le projeté orthogonal du point A sur la 

droite (BC).  Sachant que  𝐴𝐻 =
5 11

6
,         

Calculer la distance HB. 

 

 

Exercice Numéro 4 : (04,00 points) 

 
Sur la figure ci-jointe, On a : AD=AB, 𝐴𝐶 𝐵=35°, 

𝐷𝐵 𝐶=72°. Soit H le projeté orthogonal du point 

A sur (BD). 

 

 

Calculer  la mesure  de 

l’angle 𝐷𝑂 𝐶. 

 

 

Calculer  la mesure  de 

l’angle 𝐴𝐷 𝐵. 

 

 

Montrer que les triangle AED    

et  EBC  sont  semblables. 

 

 

Montrer  que  les triangles  ABH  et  ADH  sont 

isométriques. 

 

 

Exercice Numéro 5 : (04,00 points) 

 Sur la figure ci-dessous, AB=4cm,  BC=5cm, 

AF=3,6cm  et  AE=2,4cm  et  (BC)//(EF). 

 

 

Calculer  les distances  AC et  EF. 

 

 

Soit  M  un point du segment  [BC]  tel que 

BM=2cm.   Montrer que  :  (AC)//(ME). 

 

 

Montrer que  :  𝑀𝐸 = 2,4𝑐𝑚. 

 

 

∎   𝑪 =  𝟕𝟐 − 𝟓 
𝟏𝟐𝟖

𝟓
×  

𝟏

𝟐𝟎

∎   𝑫 =  
𝟏𝟔

𝟐𝟖
+  

𝟏𝟐𝟓

𝟒𝟓
−  

𝟒

𝟕
  

 

Rendre les dénominateurs des entiers naturels. 

 

 

𝟓

𝟐 𝟓
          ;       

𝟑

 𝟑 − 𝟏
       ;      

𝟓 𝟐

𝟑 𝟐 −  𝟖
 

∎   𝑮 =  𝟑 𝟐 − 𝟏 
𝟐

+ 𝟕 𝟐 + 𝟏                     

∎   𝑯 =   𝟔 − 𝟏 
𝟐

+ 𝟐 𝟐  𝟑 + 𝟑 −  𝟕𝟐
 

∎   𝑰 =   𝟐 − 𝟏 
𝟐
−   𝟐 + 𝟏 

𝟐
  

∎   𝑱 =  𝟗𝒙𝟐 − 𝟏 + 𝟑𝒙 𝟑𝒙 − 𝟏  

Soient 𝑥 et 𝑦 deux nombres réels tels que : 

 

 

−𝟑 ≤ 𝒙 ≤ −𝟐          𝒆𝒕          𝟏 ≤ 𝒚 ≤ 𝟐      

Encadrer  les expressions  ainsi  proposées :  

 

 

𝟑𝒙 − 𝟐𝒚 + 𝟏          𝟏 − 𝒙𝒚           𝒙𝟐 − 𝟐𝒚𝟐 + 𝟏  

Montrer que :   

 

 

 𝟏 − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙  𝟏 + 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 = 𝟏 
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Déterminer l’écriture scientifique des nombres : 

 

 

∎   𝑬 =  𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟓𝟎 ×  
𝟒𝟎𝟎𝟎 × 𝟎, 𝟎𝟓

𝟐 × 𝟏𝟎𝟐

∎   𝑭 = 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟔 × 𝟕𝟎𝟎 × 𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟓
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